Математический КВН

Цель урока  проекта.



1. Обобщить и систематизировать знания детей по изученным разделам математики. 

2. Развивать логическое мышление. 

3. Расширять пространственные представления детей. 

4. Продолжать формировать основные компетенции: 

1) умение работать в команде. 

2) устанавливать целесообразные отношения в группе. 

3) проявлять активность, инициативность, участвовать в совместном принятии решения 

4) уметь радоваться за успехи соперников и получать удовольствие от общения друг с другом 

5. Развивать интеллектуальные способности воспитанников. 

Представление команд.

1 Команда «Деление» 

Девиз: « Радость поделим на всех » 

2 Команда «2*2» 

Девиз: « Успех умножим на 2 » 

3 Команда «Умножение» 

Девиз: «Умножение мы знаем лучше, чем деление» 

4 Команда «Юный математик» 

Девиз: «Вычислять, делить и множить сможет только тот, друзья, кто на деле убедился ​математика важна» 
1Разминка.

Сосчитать, показать карточку с правильным  ответом. 

12 ·5·7 = 420 

9 ·(4 ·25)=900 

29· (2· 5) = 290 

15· (4  ·9) = 540 

35· (2· 7) = 490 

11  · (1 О  ·30) = 3 300 

17 · (4  · 1 0) = 680 

10 ·(29· 2) = 580 

2. Соедини линиями части одного правила. 

1 команда

Чтобы найти неизвестное слагаемое,

нужно…                                                                   … от уменьшаемого отнять разность  

    Чтобы найти неизвестное 

уменьшаемое нужно…                               …от суммы отнять  неизвестное слагаемое                             

Чтобы найти неизвестное вычитаемое,

 нужно….                                                                …к разности прибавить вычитаемое

2 команда

Чтобы найти неизвестный множитель,

 нужно…                                                                    …произведение разделить на известный                                                                                               множитель

Чтобы найти неизвестное делимое,

нужно…                                                                                   …делимое разделить на частное

Чтобы найти неизвестный делитель, 

нужно…                                                                                   …частное умножить на делитель    

3 команда
Чтобы найти скорость, нужно…                                …скорость умножить на время

Чтобы найти время, нужно…                                    …расстояние разделить на время

Чтобы найти расстояние, нужно…                        …расстояние разделить на скорость


4 команда
S = 
S : t  
t =
                                         v  *  t
V=
S : v  
3. Вычисли площади фигур.

1 Команда. 

Квадрат со стороной 8 см. Разделить на треугольники путём перегибания. Найти площадь каждого треугольника. 

(8· 8) : 4 = 16 см 2



2 Команда. 

Квадрат со сторонами 10 см. ,разделён на квадраты путём перегибания. Найти площадь каждого квадрата. 

(10 * 10) : 4 = 25см2 


Найти площадь фигур

3 команда                                                                                 4 команда

                                                                                                                            4 см
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                                                          4* 4 = 16 см 2                              

4. Задачи на смекалку 

1. Сто кур съедают в сто дней 100 кг. зерна. Сколько килограммов зерна съедят 1 О кур за 1 О дней. 

2. Сколько яиц можно съесть натощак? 

3. Как разделить 5 яблок между пятью мальчиками, чтобы каждый получил по одному яблоку, и одно яблоко осталось в корзине? 

4. Самолёт пролетел расстояние от города А до города В за 1 час 20 минут. Однако обратный полёт он совершает за 80 минут. Как вы это объясните? 

5. Летела стая - 25 гусей. Одного убили. Сколько гусей осталось? 

6. Две матери, две дочери и бабушка с внучкой. Сколько их всего? 

7. Горели 7 свечей, из них 4 потухли. Сколько свечей осталось? 

8. Горело 7 электрических лампочек. Две погасли. Сколько лампочек осталось? 

                                                 5.Конструируй. 

                                               6. Разгадай кроссворд.

1.Равенство, содержащее неизвестную величину (уравнение) 

2.Результат сложения. (сумма) 

3.Результат вычитания (разность) 

4.Один ум хорошо, а ... лучше. (два) 

5.Сумма всех сторон геометрических фигур (периметр) 

6.Сколько девочек в нашем классе (12) 

7.Длину умножим на ширину. Найдём? (площадь) 

8.Угол больше прямого (тупой) 

9.. .. раз отмерь, один раз отрежь (семь) 

10.Линия, не имеющая ни начала, ни конца (прямая) 

7. Сравнить, не считая результата.

478 . 24 * 478 . (3 . 9) 
356 . 1 О . 6 * 356 . 16 
296 . 80 * 296 . (1 О + 2) 
134 . 19 * 134 . 9 . 1 О 

8. Определить количество цифр в частном.

8820 : 28 
2520 : 35 
32428 : 67 
200944 : 56 
9. Конкурс капитанов

«Кто знаток математики» 

1. Какой знак используется при сложении? 


А) + 
С)* 


В) - 
Д) : 

2. Какой знак используете, чтобы узнать, во сколько раз одно число больше или меньше другого? 


А) : 
С)- 


В) + 
д)* 

3.Сколько сторон у пятиугольника? 


А) 4 
С) 5 


В) 3 
Д)6 

4. Как называется компонент при сложении? 


А) уменьшаемое 
С) слагаемое 


В) множитель 
Д) вычитаемое 

5.Какой класс больше всех? 


А) единицы 
С) тысячи 


}3) миллиарды 
Д) миллионы 

6. Укажите в записи уравнение. 


А)а+36 
С) х+15=101 


В) 92 - 64 
Д) 3827    5986 

7. От перестановки множителей произведение. 


А) не изменяется 
С) уменьшается 


В) увеличивается 
Д) равно 0 

8. Чтобы найти скорость движения надо: 

А) расстояние умножить на время
 В) время умножить на скорость 
С) расстояние разделить на время 
Д) от расстояния отнять скорость 

9. Сравни выражения и выбери нужный знак (73+27) ·9 * 9  ·101 


А) > 
С) < 


В) = 
Д) >

10. Укажи правильный ответ в уравнении: а · 12 = 18024 


А) 150 
С)61 


В) 1502 
Д) 152 

11. Умножая 1738 на 302 ученики получили такие ответы: (а  ты найди правильный ) 


А) 52616 
С) 504802 


В)524876 
Д) 5136 

12. Что является центром окружности. 


А) радиус 
С) диаметр 


В) точка 
Д) отрезок 

13. Как называется треугольник, у которого две стороны равны?
А) равносторонний 

В) разносторонний 

Г) прямоугольный 

Д) равнобедренный 

14. Мальчик ехал на велосипеде в город. Навстречу ему повстречалась автомашина, в которой сидели 6 человек. Каждый мужчина вёз по 1 курице и паре валенок. Сколько живых существ ехало в город ? 

А) 1 
          С) 13 

В) 12  
Д) 7 

15. У одного отца шестеро сыновей. У каждого сына одна сестра. Сколько у отца детей? 
А) 12                         С) 8
В) 7                            Д) 6

Домашнее задание

Подведение итогов

